PROBLEM ¢OZELIM

Verilen problemleri ¢céziin ve dogru cevaplarini ¢calismanin altindaki sayilar arasindan bulup isaretleyin.

Kare seklindeki bir tarlanin bir kenari 44 metre olduguna gore )

bu tarlanin gevresi kag metredir?

Cevap...............

Esila bugiin 415 hediye paketledi. Toplam 879 hediye )

paketlenmesi gerektigine gore Esila’ nin paketlemesi gereken
kag hediye kalmistir?

Cevap................

Yunus 8 giinde 400 kurus harcamistir. Her giin esit miktarda 5

para harcadigina gore bir giinde kag kurus harcadigini bulun.

Cevap:................

Muhammed, 153 kilogram cevizi 9 kilogramlik posetlere

doldurmaktadir. Bu is i¢in kag poset gereklidir?

4)

Cevap................

Bir elektrikli siiplirgenin fiyati 137 TL'dir. Firinin fiyati ise &5

elektrikli siipiirgenin fiyatindan 270 TL fazladir. Firinin fiyat

kag TL'dir?

Cevap:.......cccnuun,

Siieda, 212 metre yiiridiikten sonra kisa bir mola verdi. Sonra 25

171 metre daha yiiriidi. Bir mola daha verdikten sonra 239

6)

metre daha yiiriiyerek yolu bitirmistir. Bu yol foplam kag

metredir?

Cevap.................

12 yil once 19 yasinda olan Serhat, 2 yil 6nce kag yasindaydi?

7)

Cevap...............

(*) Elifnaz ilk giin 108 sayfa kitap okumustur. Tkinci giin ilk giin | 2>

okudugundan 13 sayfa fazla, iiglincii giin ise ikinci giin

) okudugundan 15 sayfa fazla kitap okumustur. Elifnaz igiinci

glin kag sayfa kitap okumustur?

Cevap...............

(*) Iremkiz 8 yasindadir. Annesi fremkiz' dan 20 yas biiyiiktiir.| 2>

Babas! ise annesinden 7 yas biiyiiktiir. Iremkiz' in babasi kag

9)

yasindadir?

Cevap................
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